

K. 513/1313

Igen siruelt

Terintetes w.

Nem aron elvöl indulor ki loqy audaces  
fortuna juvat, hanem onnan loqy  
paupertas est maxima meentis.

Mit kenstmidően kéri nem sūd, s  
nem is aravom loqy tudjon, kénytelen  
vagyor önnel, terintetes w. elmondani.  
nem fordultam pedig máskor, mes nem is  
més mást ogyat, ki előt beesesebb kincs  
a regényer bialma mint a gardaqor  
tömje. -

Bram! én egy teljesem nyomorban  
loqyott öveqy papnénat legidősebb fia  
vagyor, magam is alig 25 éve, an öveqy  
anya, éi több kis testvőer qyamola kény-  
telenöl lenni; s e qyamolítás alatt bio-  
nyára nem sorára önterőrador, - mes 8.  
tagból álló család fenntartására 500 fruy  
fizesésen, le tendesen Szapnám is kérés  
volna, a legidősebb garváltrodái mellett



i...

varmó gondolatom támadt, varmó, é. pi.  
risó, mert annar kell magamat karudnom a  
mi nem vagyok - ha tán lehetek bói - ironar;

Íde mellérelt vessem hi rajza, vagy inkább  
nagyon is tilány rajza családí életemnek;-  
ezen tényt véve alapúl, - kémi mellét te.  
Rinsetes veve ama, hogy nehegy év óta  
pár, többé kevésbé sibenül verseidémmel  
én is belábatlanrodtam az irodalom temp.  
lómáinar legaltó tornávrába, - vajjon nem  
lehetne é az irói segély egyfélénel egy kis  
alamirsmáer folyamodnom?...

Az qunyolja ki teinsetes, w e gondolato-  
mat, melyet talált okajtó anyám, gyermek  
ágyas ferwó éheró ném, s ásatlan ki tesswé-  
reim táplálára, s melengerése végett gor-  
dolsam ki, s még velór ten körölsen. -

Ha lehetönet gondolja teinsetes is, ki-  
ten legyen körben járó, - így reni alamirsmá  
talán <sup>el fogadja</sup> ~~ten~~ te égyeniti meg annyira a lelket,  
mintha egészet nyujtszát hideg bürkeréggel

Ha talatrodás e vágyam, e kérelmem, én  
legyen! addra csak jelen vessem usoltó két  
forás mondóm el nyomonlójaim elős:

"Éhség, nyomorban ejtünk könyvet,  
s a könyvről túl létsunk két eger!"

vegye tekintetes w e bíralmamat legiga-  
zabb tiszteleten sálögait, melyhjel marad-  
tam RenszenMirló, Január 4. 863.

igen tiszelt tekintetes w

alárato, holgója

Marikowkyfábor  
gym. tanár.

Handwritten text at the top of the page, appearing to be a title or header in a non-Latin script.

Handwritten text in the upper middle section of the page.



Handwritten text in the lower middle section of the page.